
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ASMENŲ APTARNAVIMO KOKYBĖS TYRIMAS 

KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOJE 
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Apklausa vyko 2020 m. liepos 27 d. – rugsėjo 10 d. 

 

Į klausimus buvo galima atsakyti apsilankius savivaldybės 

interneto svetainėje www.klaipeda.lt arba 

užpildyti anketą Klaipėdos miesto savivaldybės 

administracijos asmenų aptarnavimo padaliniuose 

http://www.klaipeda.lt/
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Apklausoje dalyvavo 125 respondentai, iš kurių 76 respondentai užpildė elektroninę apklausos 

anketą interneto svetainėje www.klaipeda.lt, 49 atsakė į anketos klausimus Klaipėdos miesto 

savivaldybės administracijos asmenų aptarnavimo padaliniuose. Dėl Lietuvoje paskelbto karantino dėl 

koronaviruso plitimo grėsmės apklausa vykdyta pasibaigus pirmajam karantinui, o ne kaip buvo įprasta 

kasmet pirmą metų ketvirtį, ir vyko trumpesnį terminą, kas sąlygojo mažesnį apklausoje dalyvavusių 

respondentų kiekį. 

2020 m. respondentų taip pat buvo prašoma išsakyti savo nuomonę apie Klaipėdos miesto 

savivaldybės interneto svetainę bei teikiamas administracines elektronines paslaugas. 

 

 
 

 
 

Taip 
81

65%

Ne 
29

23%

Neturiu nuomonės
12

10%

Neatsakė
3

2%

1. AR JŪS ESATE PAKANKAMAI INFORMUOTAS APIE KLAIPĖDOS MIESTO 
SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DARBO LAIKĄ?

Taip 
78

62%

Ne 
20

16%

Neturiu nuomonės
25

20%

Neatsakė
2

2%

2. AR JUMS PATOGUS KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOJE NUSTATYTAS ASMENŲ PRIĖMIMO LAIKAS?



 
 

 
 
 

 
 

 

Taip 
25

20%

Ne 
72

58%

Neturiu nuomonės
26

21%

Neatsakė
2

1%

3. AR JUMS TENKA ILGAI LAUKTI PRIĖMIMO PAS KLAIPĖDOS MIESTO 
SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SKYRIŲ SPECIALISTUS?

Taip 
30

24%

Ne 
72

58%

Neturiu nuomonės
20

16%

Neatsakė
3

2%

4. AR JUMS TENKA ILGAI LAUKTI PRIĖMIMO PAS VIENO LANGELIO 
SPECIALISTUS?

Taip 
73

58%
Ne 
28

22%

Neturiu nuomonės
22

18%

Neatsakė
2

2%

5. AR JŪS BUVOTE ATIDŽIAI IŠKLAUSYTI JUS APTARNAVUSIŲ KLAIPĖDOS 
MIESTO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SKYRIŲ SPECIALISTŲ?



 
 

 
 

 
 

Taip 
75

60%
Ne 
23

19%

Neturiu nuomonės
23

18%

Neatsakė
4

3%

6. AR JŪS BUVOTE ATIDŽIAI IŠKLAUSYTI JUS APTARNAVUSIŲ VIENO 
LANGELIO SPECIALISTŲ?

Taip 
80

64%

Ne 
28

22%

Neturiu nuomonės
15

12%

Neatsakė
2

2%

7. AR JUMS AIŠKIAI IR TIKSLIAI BUVO ATSAKYTA Į JUMS RŪPIMUS 
KLAUSIMUS AR PRAŠYMUS?

Iš karto
54

43%

Per 1–5 darbo dienas
18

15%

Per 5–10 darbo dienų
9

7%

Per 10–15 darbo dienų
10
8%

Per 15–20 darbo dienų
16

13%

Atsakymą gavau 
pavėluotai

13
10%

Neatsakė
5

4%

8. PER KIEK LAIKO JŪS SULAUKĖTE ATSAKYMO Į PATEIKTĄ KLAUSIMĄ AR 
PRAŠYMĄ?



 
 

 

 
 

Taip 
81

65%

Ne 
29

23%

Neturiu nuomonės
12

10%

Neatsakė
3

2%

9. AR JŪS INFORMUOTI APIE VEIKSMUS, KURIŲ KLAIPĖDOS MESTO 
SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA ĖMĖSI SPRĘSDAMA JŪSŲ KLAUSIMUS AR 

PRAŠYMUS?

Taip
87

70%

Ne
22

18%

Neaktualu
13

10%

Neatsakė
3

2%

10. AR JŪS ŽINOTE APIE GALIMYBĘ UŽSAKYTI ELEKTRONINES PASLAUGAS?



 
 

 
 

Taip
56

45%
Ne
56

45%

Neaktualu
10
8%

Neatsakė
3

2%

11. AR TEKO NAUDOTIS KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 
ADMIMISTRACIJOS TEIKIAMOMIS ELEKTRONINĖMIS PASLAUGOMIS?

Taip
53

42%

Ne
45

36%

Neteko naudotis
24

19%

Neatsakė
3

3%

12. AR JUMS PAKANKA INFORMACIJOS APIE KLAIPĖDOS MIESTO 
SAVIVALDYBĖS ADMIMISTRACIJOS TEIKIAMAS ELEKTRONINES PASLAUGAS?



 
 

 
 

 

 

Taip
46

37%

Ne
37

30%

Neteko naudotis
39

31%

Neatsakė
3

2%

13. AR JUMS PATOGU NAUDOTIS KLAIPĖDOS MIESTO SAVIVALDYBĖS 
ADMIMISTRACIJOS TEIKIAMOMIS ELEKTRONINĖMIS PASLAUGOMIS?
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13
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18
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38
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14. ĮVARDINKITE PRIEŽASTIS, KODĖL NESINAUDOJATE KLAIPĖDOS MIESTO 
SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS TEIKIAMOMIS ELEKTRONINĖMIS 

PASLAUGOMIS:



 
 

0 5 10 15 20 25 30 35

Dėl statybos leidimo

Dėl detaliojo plano

Dėl adreso suteikimo

Dėl miesto tvarkymo

Dėl gatvių priežiūros ir tvarkymo

Dėl kapinių priežiūros ir tvarkymo

Dėl atliekų tvarkymo

Dėl želdinių tvarkymo

Dėl gyvenamojo būsto

Dėl socialinio būsto

Dėl paramos būstui įsigyti

Dėl higienos ir triukšmo

Dėl socialinės pašalpos, paramos

Dėl švietimo įstaigų veiklos

Dėl priėmimo į ikimokyklines įstaigas

Dėl vietinės rinkliavos

Civilinės metrikacijos klausimais

Dėl gyvenamosios vietos deklaravimo

Dėl renginių leidimo

Dėl prekybos (paslaugų) licencijos ar leidimo

Dėl leidimo automobiliams statyti

Dėl transporto

Dėl viešosios tvarkos

Dėl žemės ar turto nuomos mokesčio

Dėl privatizavimo ir turto nuomos

Dėl archyvinių dokumentų tvarkymo

Dėl teisinės pagalbos

Dėl priėmimo pas vadovus

Dėl pranešimo apie remonto darbus

Neatsakė
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3,54%

1,57%

2,36%

5,51%

4,72%

0,39%

3,54%

4,72%

3,54%

3,94%

3,54%

3,94%

12,60%

3,94%

7,09%

0,00%

3,54%

3,94%

0,00%

0,79%

0,00%

4,33%

2,36%

1,97%

0,79%

1,57%

2,36%

3,94%

3,54%

5,91%

15. KOKIU KLAUSIMU AR PRAŠYMU KREIPĖTĖS Į KLAIPĖDOS MIESTO 
SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJĄ?



 
 

 
 

 

Taip
50

40%

Dar neteko naudotis
27

22%

Informaciją radau sunkiai
35

28%

Informacijos neradau iš 
viso

7
5%

Neatsakė
6

5%

16. AR PATOGU IEŠKOTI JUMS AKTUALIOS INFORMACIJOS KLAIPĖDOS MIESTO 
SAVIVALDYBĖS INTERNETO SVETAINĖJE?

Iki 20 metų
0

0%
21–30 metų

8
7%

31–40 metų
33

26%

41–50 metų
30

24%

51–60 metų
26

21%

60 metų ir daugiau
24

19%

Neatsakė
4

3%

18. KOKS JŪSŲ AMŽIUS?


